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Satisfacció de l'estudiantat amb l'assignatura UdL
GRAU 2022/23

Assignatura Grau 22/23 Assignatura Grau 21/22
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Satisfacció de l'estudiantat amb l'assignatura UdL 
MÀSTER 2022/23

Assignatura Màster 22/23 Assignatura Màster 21/22

31,6% 31,2%

37,1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Tots els estudis Grau Màster

Satisfacció de l'estudiantat
Participació UdL 2022/23

2022/23 2021/22


	Gràfiques_comparativa

